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‘ Lee bien los envnciados y responde a todas las cuestiones de forma clara y concisa ‘

1.— Una empresa tiene dos tipos de camiones (12 del tipo A y 15 del tipo B). Los camiones tipo A llevan 43

cajos con platanos, mientras qoe los del tipo B llevan 32 cojos. En cada coja caben € kilos de platanos de
Canarios. Una vez que llegan al almacén principal, se descargan los camiones y se meten en bolsas de 2 kilos,
gue se venden a un precio de 4 € la bolsa. ;Cudl es el beneficio de la empresa si pagd 3.500 € por la mercancia?

2.— Tomds y Juan salen en coche de lo misma civdad y en la misma direccion, pero en sentidos opuestos.

Tomas lleva vna velocidad de 70 km/h y Joan de 82 km/h. ;A qué distancia estard el ono del otro dentro de tres
horas?

3.— He comprado 4 refrescos de naranja y 5 refrescos de cola. He pagado con un billete de 10 € y me han
devoelto 3 €. Si 3 refrescos de naranja valen 2,25 €, ;jcuanto valdran 4 refrescos de cola?

4. — Tres hermanos se reparten el premio de vna rifa. Luisa se queda con 1/4 del premio, Maria con 1/3 y

Eva se lleva 500 €. ;Coanto se lleva Luisa?, ;Y Maria?, ;Cudl es la fraccion del dinero que se lleva Eva?, ;De
cudnto era el premio?

5. - Carolina ha estado tres dios de viaje de estudios, el primer dia gostd la mitad del dinero gue tena, el

segundo dia, la tercera parte de lo gue le guedaba y el tercero la cvarta parte del nvevo resto. a) Indica qué parte
del dinero se gasto cada dia, y b) Si el tercer dia se gastd 12,50 €, jcvanto dinero tenia inicialmente?

B.- ;Cudles el cubo del cociente que resulta de dividir 128 entre 327 Expresa las operaciones y el resultado
en forma de potencia.
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Lee bien los envnciados y responde a todas las cuestiones de forma clara y concisa

1.— Una empresa tiene dos tipos de camiones (12 del tipo A y 15 del tipo B). Los camiones tipo A

llevan 43 cajos con platanos, mientras que los del tipo B llevan 32 cojas. En cada caja caben 8 kilos de
platanos de Canarias. Una vez goe llegan al almacén principal, se descargan los camiones y se meten
en bolsas de 2 kilos, que se venden a on precio de 4 € la bolsa. ;Cudl es el beneficio de la empresa si
pagd 3.500 € por la mercancia?

Calcolamos primero el ndmero de cajos que transportan todos los camiones:

Tipo A:12 - 43 = 516 cajos

as:< __., , tal Caojas: 516 + 480 = 99 '
Cajas {TlpoB:15-32=4S§OcaJas —  Total Cajas: 516 + 480 6 cojos

Después calculamos los kilos de platanos sabiendo que cada caja contiene 8Kg:

platanos _ 996 coi ¥ 8 ko _ 7.968 kg de platanos

caja ool

A continvacion, calcolamos las bolsas de 2k gue se pueden llenar con los 7.968 kg de platanos:

7.968 k a
N° de Bolsas: jﬁ;ﬁm

2
bolsa

Y por dltimo calcolamos el dinero que se ganaria con la venta de todas las bolsas, sabiendo que cada bolsa se
vende o 4 €:

Platanos: 996 cajos x &

= 3.984 bolsas de platanos

=3.984 bolsds - _ € _isazce

£
bolsa botsa

Para calcolar el beneficio basta con hacer la diferencia entre Ingresos y gastos:

€: 3.984 bolsas de platanos - 4

Beneficios: B =1- G =15936 - 3.500 = 12436 €
Por tanto, el beneficio de lo empresa es de 12.436 €

2.— Tomds y Juan salen en coche de la misma civdad y en la misma direccion, pero en sentidos

opuestos. Tomas lleva vna velocidad de 70 km/h y Juan de 82 km/h. ;A qué distancia estard el vno del
otro dentro de tres horas?

Si Tomas se desplaza a una velocidad
Vy=70km/h Vv, = 82 km/h‘ de 70 Km a la hora, en tres horas habra
recorrido:

1 7Ok7m'3hem/=210km

Mientras que Juan habrd recorrido: 82 km 3 hords = 246 km

K

Como van en sentidos opuestos, se alejan el uno del otro y la distancia entre ambos serd la suma de las distancios
recorridas por cada vno:
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d=210 + 246 = 456 km

Por tanto, pasadas 3 horas estardn a 456 km el vno del otro.

3.— He comprado 4 refrescos de naranja y 5 refrescos de cola. He pagado con vn billete de 10 € y
me han devuelto 3 €. Si 3 refrescos de naranja valen 2,25 €, ;codnto valdran 4 refrescos de cola?

Si 3 refrescos de naranja valen 2,25 €, entonces on solo refresco valdrd: 2,25 :3 = 0,75 € y 4
refrescos de naranja valdrdan 0,75 - 4 = 3 €

Si todos los refrescos cvestan 7 € y los de naranja valen 3 €, entonces, los de cola cvestan 7 -3 =4 €
Como son 5 refrescos de cola, cada uno costara: 4 : 5= 0,80 €

Y por tanto 4 refrescos de cola costardan: 0,80 - 4 =320 €

28, mini ¥]

L. — Tres hermanas se reparten el premio de vna rifa. Luisa se queda con 1/4 del premio, Maria con 1/3 y

Eva se lleva 500 €. ;Coanto se lleva Luisa?, ;Y Maria?, ;Cudl es la fraccion del dinero que se lleva Eva?, ;De
codnto era el premio?

Vamos a sumar lo que se lleva Luisa y Maria, para ver coanto le queda a Maria:

Lu/sa+Mar/’a=l+l=l
4 3 12
Por tanto, para Eva queda:
Em=1—l=2_l=£
12 12 12 12

Y como en el enonciado dice que Eva se lleva 500 €, entonces esta cantidad se corresponde con 5/12:
. 5 1 12
Si—son500€ —» —son500:5=100€ ¢y —son100-12=1200€
12 12 12

Asi que el premio era de 1.200 € y Loisa se llevd 300 €, Maria 400 €
y Eva 500 € que representan 5/12 del total del dinero.

S.— Carolina ha estado tres dios de viaje de estodios, el primer dia gastd la mitad del dinero que
tenio, el segundo dia, la tercera parte de lo que le quedaba y el tercero la coarta parte del nuevo resto.
0) Indica qué parte del dinero se gasto6 cada dia, y b) Si el tercer dia se gastd 12,50 €, jcvanto dinero
tenia iniciolmente?

Veamos cuanto dinero va gastando Carolina cada dia y coanto le va quedando para el dia siguiente:

Dl 2
2
Lequeolounl 1+2:l+l=§:£
2 2 6 12 3
ODTaZ:lolelzl
3 2 ©
Le quedan —
ODTaE%:—o{elzi
3 12

El primer dia gastd la mitad, el segundo la tercera parte y el tercero la doceava parte.
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Si el tercer dia gast6 12,50 €, y eso se corresponde con % del total del dinero, entonces el dinero inicial de
Carolina era de:
125012 =150 €
Asi que Carolina empezb el vioje con 150 €.
B.- ;Cuil es el cubo del cociente que resulta de dividir 128 entre 327 Expresa las operaciones y el
resoltado en forma de potencia.

Lo primero serd descomponer 128 y 32 en factores primos:

128|2

o2 32|12

32|2 6|2

6|2 g2

22 - 128=2’ 42 - 32=2°
412 2|2

2|2 1

1

Al dividir una entre otro, tenemos:
27:2°=27"°=27

Como nos piden el cubo del cociente, bastaria con elevar a tres este resvltado.

Por tanto, el cubo del cociente que resolta de dividir 128 entre 32 es (22 )3 =2"7=2°
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